



УТВЕРЖДАЮ
Директор
ГБУ РК «Спортивная школа
олимпийского резерва № 2»
Ф.А. Лайер
«__» октября 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель председателя
ООГО «ВФСО «Динамо»
в Республике Коми
С.В. Осадчук
«17» октября 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении лично-командного Первенства
ООГО «ВФСО «Динамо» в Республике Коми
среди КФК органов безопасности и правопорядка по настольному теннису

1. Цели и задачи.

- вовлечение в регулярные занятия физической культурой сотрудников органов безопасности и правопорядка;
- выявление сильнейших спортсменов и команд;
- популяризация настольного тенниса.

2. Время и место проведения.

Соревнование проводится с **31 октября по 1 ноября 2018 г.** на базе ГБУ РК «Спортивная школа олимпийского резерва № 2 (г. Сыктывкар, ул. Савина, д. 81/1).

31 октября 2018 г. – день приезда, в 11.00 заседание мандатной комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям и совещание представителей команд по адресу: г. Сыктывкар, ул. Лесопарковая, д. 9.

1 ноября 2018 г. – день проведения соревнований и отъезда участников.

3. Руководство проведением Первенства, условия финансирования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ООГО «ВФСО «Динамо» в Республике Коми, непосредственное проведение Первенства возлагается на главную судейскую коллегию. Расходы по организации, проведению соревнования и награждению осуществляются за счет средств ООГО «ВФСО «Динамо» в Республике Коми и официальных партнёров соревнования. Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование участников соревнований) обеспечивают командирующие организации.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 19.12.2017 № 1083, и настоящим Положением.

Главный судья – Калганов В.Г., судья I категории.

Главный секретарь – Серебряникова О.Э.

4. Программа соревнований и состав команды.

1 ноября 2018 г.

- **09.00 - 09.30** – жеребьевка участников;
- **09.30** – торжественное открытие соревнований;
- **09.45** – начало соревнований.

По окончании соревнований состоится награждение, торжественное закрытие и отъезд участников.

5. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются сотрудники, госслужащие, служащие и работники министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка

Республики Коми, прослужившие (проработавшие) не менее 3 месяцев в организации, имеющие удостоверение, подтверждающее принадлежность к ведомству, членскую карточку Общества «Динамо», соответствующую спортивную квалификацию и **допущенные врачом на основании именной заявки. Участники на период соревнования должны иметь полис страхования от несчастного случая.**

Состав команды – 2 мужчин и 1 женщина, 1 судья (обязательно; допускается участие судьи из числа спортсменов). Судья не может обслуживать матч с участием спортсмена своей команды.

Участники соревнований допускаются к участию в соревнованиях со своими ракетками и одним мячом. Игровая одежда должна состоять из рубашки с короткими рукавами или без рукавов и шорт или юбки, либо цельного спортивного комбинезона, носков и игровой обуви; другие предметы, например, тренировочный костюм или часть его, допускается носить во время игры только с разрешения главного судьи.

6. Определение победителей и награждение.

Каждая игра состоит из пяти партий (сетов) до трёх побед (до 11 очков каждая партия, по 2 подачи).

Команда-победитель награждается кубком и дипломом, команды-призеры – дипломами соответствующих степеней. В личном зачете среди мужчин и женщин победители и призеры награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и ценными призами.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории города Сыктывкар и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов о готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

8. Заявки.

Предварительные заявки с указанием количества человек на участие в соревновании подаются до 29 октября 2018 года по телефону 28-11-78 или в отсканированном виде на электронную почту (dinamokomi@yandex.ru). Именные заявки подаются в мандатную комиссию в день приезда.

В день соревнований в комиссию по допуску участников спортсмены предоставляют документ, подтверждающий принадлежность к КФК

Настоящее положение, подписанное и заверенное печатью, является официальным вызовом на Первенство и финансовым документом для бухгалтерии.

ОРГКОМИТЕТ СОРЕВНОВАНИЙ